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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области»

09.08. 2024 года № 4

Место проведения: Омская область, Знаменский район, село Бутаково, ул. Школьная 6, здание администрации Бутаковского сельского поселения

Время проведения: 15 ч. 00 мин.

Присутствовали: 

Председатель публичных слушаний –   Е.В.Осипова

Секретарь –  методист – Яблонская Г.П.
Присутствовали на публичных слушаниях -12 человек.

 Глава сельского поселения  объявляет порядок  работы и вопросы, вносимые на публичные слушания.

Устанавливается регламент работы.

Докладчику по -10 минут.

Выступления – до  5 минут.

 Публичные слушания проводятся по решению Совета Бутаковского сельского поселения «О принятии к рассмотрению проекта решения Совета Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области» от 17 июля 2024 года № 26. Проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения был опубликован в «Муниципальном вестнике Бутаковского сельского поселения» от 18 июля 2024 года № 13.
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения.

СЛУШАЛИ: 

Е.В. Осипова – Уважаемые участники публичных слушаний! 

Сегодня мы собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьи 13 Устава Бутаковского сельского поселения для проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области». 
Познакомила собравшихся с регламентом работы. 

ВЫСТУПИЛИ:

Г. П. Яблонская - секретарь публичных слушаний – Согласно листу регистрации участников публичных слушаний на публичных слушаниях присутствует 12 человек.

Докладчиком на публичных слушаниях является – Ахметов Эдуард Миначетдинович. Заявлений от лиц, желающих выступить содокладчиками на публичных слушаниях, организатору проведения публичных слушаний не поступало.

Предложения, замечания и вопросы в письменной форме подаются через секретаря публичных слушаний.

Предложения, замечания и вопросы по обсуждаемой теме, в устной форме, участниками публичных слушаний могут быть заданы докладчику по окончании его выступления.

Слово предоставляется докладчику – Главе Бутаковского  сельского поселения Ахметову Э. М. 
Ахметов Э.М -  Глава Бутаковского сельского поселения – В законодательство внесено ряд изменений и дополнений, в том числе и в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ), которым органы местного самоуправления непосредственно руководствуются в своей деятельности.
Проект изменений в Устав был разработан Управлением Министерства юстиции РФ по Омской области в рамках оказания методической помощи.

Изменения и дополнения в Устав предложенные в проекте решения Совета Бутаковского сельского поселения и опубликованные 18 июля 2024 года были зачитаны полностью, также пояснены основные изменения действующего законодательства, на основании которых Устав приводится в соответствие.

Данные изменения и дополнения состоят в следующем: 

             1.  В части 5 статьи 17.1 Устава слова «пунктами 1-7» заменить словами «пунктами 1-7 и 9.2».

2. Часть 4 статьи 17.2 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 7 части 1 статьи 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Омской области.».
3. Часть 2 статьи 20 Устава дополнить пунктом 6.1 следующего содержания:
«6.1) принимает решения об учреждении печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Бутаковского сельского поселения официальной информации;».

4. Статью 27 Устава дополнить пунктом 9.2 следующего содержания :

«9.2) приобретения им статуса иностранного агента;».

5. В пункте 12 статьи 29 Устава слова «выборных должностных лиц местного самоуправления» заменить словами «выборного должностного лица местного самоуправления», слова «, членов выборных органов местного самоуправления» исключить.

6. В части 3 статьи 30 Устава слова «опубликования (обнародования) заменить словом «обнародования».

7. Статью31 Устава дополнить пунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1) приобретения им статуса иностранного агента;».

8. В статье 41 Устава:
- часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Совета Бутаковского сельского поселения о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.»;

- второе предложение абзаца второго части 3 исключить.

9. Часть 2 статьи 57 Устава дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:
«4.1) приобретение им статуса иностранного агента;».
Осипова Е.В., Председатель публичных слушаний - Кто хочет высказать замечания, предложения по проекту изменений и дополнений в Устав? Прошу задавать вопросы.
Жукова  О.И. - Нужно учесть, что появляются новые изменения в законодательстве, поэтому предлагаю дополнить проект решения следующим положением: 

- часть 1 статьи 4 Устава дополнить пунктом 22.1 следующего содержания: 
«22.1) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут

граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ

«О личном подсобном хозяйстве», в нехозяйственных книгах»
Юрлагин Н.Г.,  депутат Совета Бутаковского сельского поселения – Предложил одобрить изменения и дополнения в Устав Бутаковского сельского поселения. 

Лукина  Л.М., депутат Совета Бутаковского сельского поселения – Предложила рекомендовать Совету Бутаковского сельского поселения принять изменения и дополнения в Устав Бутаковского сельского поселения на одном из очередных заседаний Совета с учетом появившихся дополнений.

Осипова Е.В., Председатель публичных слушаний – В период проведения публичных слушаний  поступило одно дополнение в проект Устава. Предложила одобрить вносимые изменения и дополнения в Устав Бутаковского сельского поселения
РЕШИЛИ:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета Бутаковского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области» состоявшимися.
2. Внести дополнение в  предлагаемый проект решения Совета Бутаковского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области».
3. Рекомендовать Совету Бутаковского сельского поселения утвердить предлагаемый проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области».
4. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет Бутаковского сельского поселения.

5. Опубликовать результаты публичных слушаний в «Муниципальном вестнике» Бутаковского сельского поселения.
Принято единогласно.
Председательствующий:                                            Е.В. Осипова 

Секретарь:                                                                    Г.П. Яблонская
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