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правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия)  органов местного самоуправления Бутаковского сельского поселения, их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений за первый квартал 2024 года
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в органах государственной власти, органах местного самоуправления не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
За период с января по март 2024 года  решения судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Администрации Бутаковского  сельского поселения и ее должностных лиц не выносились.

О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Омской области (их проектов), выявленных коррупциогенных факторах в первом квартале 2024 года
Во исполнение пункта 1 Плана проведения в Минюсте России, его территориальных органах и федеральных бюджетных учреждениях мероприятий по повышению эффективности информирования общественности о результатах работы по профилактике коррупционных и иных нарушений, утвержденного распоряжением Минюста России от 20 декабря 2018 года № 1567-р, сообщаем следующее.
Количество проведенных Управлением Минюста России по Омской области (далее - Управление) антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов Омской области во 1 квартале 2024 года составило - 117.
Управлением также проведена антикоррупционная экспертиза 56 проектов нормативных правовых актов Омской области.
В результате проведенных антикоррупционных экспертиз коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах и проектах нормативных правовых актах выявлены не были.

