Протокол 
[bookmark: _Hlk86757266][bookmark: _GoBack]общественных обсуждений по проектам постановлений «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Бутаковского сельского поселения на 2025 год; «Программы профилактики в сфере благоустройства на территории Бутаковского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области

с. Бутаково                                                                                          02 декабря 2024 г.

Место проведения: здание администрации с.Бутаково , ул. Школьная, д. 6
Время проведения: с 11.00 часов до 12.00 часов.
Председатель:Ахметов Э.М., глава Бутаковского сельского поселения
Секретарь:Куляева Н.Г., делопроизводитель Администрации

Повестка дня:
1.Обсуждение проектов постановлений: «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на 2025 год; «Об утверждении Программы профилактики в сфере благоустройства на 2025 год. В Бутаковском СП проведены общественные обсуждения в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».     
Общественные обсуждения проведены в период с «01» октября 2024 по «01» ноября 2024. 
В целях общественного обсуждения уведомление проведении общественного обсуждения и проекты программ профилактики были размещены на официальном сайте администрации Бутаковского поселения а также на информационном стенде Администрации поселения по адресу: с. Бутаково , ул. Школьная д. 6.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматривались контрольным органом с 1 ноября 2024 г. по 1 декабря 2024 года
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не подавались.
2. От иных участников общественных обсуждений - не подавались. 


Глава сельского поселения:                                        Э.М. Ахметов


Приложение к протоколу
общественных обсуждений
Заключение о результатах общественных обсуждений

с.Бутаково                                                                                          02 декабря 2024 г.

Обсуждение проектов постановлений: «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на 2025 год; «Об утверждении Программы профилактики в сфере благоустройства на 2025 год. Общественные обсуждения проектов постановлений:» (далее – проекты программ профилактики проводились в период с «01» октября 2024 по «01» ноября  2024 г. 
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от «02» декабря 2024 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
[bookmark: _Hlk86757530]В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- направить проекты постановлений: «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, «Об утверждении Программы профилактики в сфере благоустройства на 2025 год. на утверждение.

Глава сельского поселения:                                                 Э.М. Ахметов

